

# 咸宁日报

XIANNING RIBAO  
中共咸宁市委机关报  
www.xnnews.com.cn

2013年6月21日 星期五 癸巳年五月十四 (今日8版)

第10317期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25

快人一步 沃更精彩  
21M极速智能手机节

## 暑期学生专场

学子购机降1000元 父母通话不要钱

合约降千元 21M手机0元购，合约直降200-1000元  
父母不花钱 赠送用户亲情卡，父母打电话不花钱  
流量超值送 赠送750元上网流量，每月高达500M  
漫游不换号 异地求学不换号，全国一口价0.15元/分，接听免费  
新老用户凭高考准考证/学生证即可参与暑期学生专场活动。

毕业旅行 同学聚会 搞微博微信 沃的21M极速网络，炫出你的别样青春！

iPhone5S iPhone6 iPhone6 Plus HTC One M7 小米2S

合约直降 200-1000元

上网快 就选沃 www.10010.com 10010

## 我市探索“三农”优化建设新模式

向阳湖镇成为全国首批三个试点乡镇之一

本报讯 记者朱哲、通讯员咸农办报道:18日,市委书记任振鹤率领市直相关部门和咸安区、嘉鱼县主要负责人赴北京拜会中国基本建设优化研究会。

今年4月,中国基本建设优化研究会副会长兼秘书长付文军率调研组,就全国“三农”优化发展示范项目来我市调研考察,对咸宁区位优势及发展潜力十分看好,当即表示大力支持咸宁争取示范区项目支持资金、配套政策,推动咸宁市“三农”优化建设发展。中国基本建设优化研究会还与市政府签订了“三农”优化建设项目建设框架协议,在

我市确定1至2个乡镇作为全国“三农”优化示范乡镇试点。

任振鹤与付文军在洽谈过程中,就如何进一步落实双方在咸宁签订的“三农”优化发展示范项目合作框架协议开展洽谈,并就相关事宜达成重要共识。通过全力争取,咸安区向阳湖镇成为中基会在全国开展首批三个“三农”优化发展的示范样板乡镇。

付文军说,咸宁是一个农业大市,文化底蕴深厚,农业特色突出,土地资源丰富,正处在城镇化发展的新时期,且非常适合进行“三农”优化发展的探

索和实践。

任振鹤对中基会将咸安区向阳湖镇选定为全国首批三个“三农”优化示范乡镇试点表示感谢。他说,咸宁将全力配合、做好服务,与中基会共同将向阳湖镇打造成为全省乃至全国的“三农”优化发展的示范样板乡镇。

任振鹤要求咸安区和市直相关部门采取市区共建、以区为主的模式推进,市农办要做好联络沟通、协调服务等相关工作,确保项目早日顺利实施。

根据洽谈意见,咸安区将在本月底拿出向阳湖镇“三农”优化示范项目概

念性规划,并上报中基会。中基会将在7月中旬以前组织国内相关行业顶尖专家会商,随后到咸安区向阳湖镇现场考察调研,进一步完善优化,形成详规,加快实施。

市领导陈树林、闫英姿参加洽谈。

链接:全国“三农”优化发展示范乡镇试点项目是中国基本建设研究会正在探索的城乡一体化发展新模式,将通过实施企业下乡工程等,探索“谁来种地”、“怎么种地”、“城乡统筹发展”等问题,以推进“四化”协调发展。

## 丁小强在咸宁经济开发区调研时要求 让企业家安心创业

本报讯 记者饶红斌、通讯员祝少华、骆尧报道:昨日,市委副书记、市长丁小强到咸宁经济开发区调研企业生产情况。咸宁经济开发区工委书记、管委会主任程群林陪同调研。

湖北合加环境设备有限公司汽车改装项目启动,车间生产热火朝天,目前工业总产值已达9271万元,同比增长804%。丁小强详细了解项目进度,热情勉励企业抓住时机,再接再厉,利用闲置土地,扩大生产规模,再上一个新台阶。

黄鹤楼酒业发展迅猛,咸宁基地的洞穴式酿酒开中国生态酿酒之先河。丁小强参观酒文化博览馆,仔细询问了黄鹤楼酒业品牌建设情况,鼓励企业加快人才培养和

管理体系建设,进一步加大品牌开发力度,将白酒生产与文化旅游紧密结合,实现企业与消费者互动,提升黄鹤楼酒业和“香城泉都”知名度、美誉度。

厚福医疗设备有限公司正在进行上市前的准备工作。丁小强实地察看企业生产现场,询问企业生产经营遇到的困难,叮嘱开发区及相关部门负责人对企业进行重点帮扶,提升企业产能,实现又好又快发展。

丁小强要求,咸宁经济开发区及各相关部门要认真分析企业生产形势,全方位加强调度,优化企业生产环境,让企业家安心创业,将企业做大做强,为我市早日实现“工业崛起”贡献力量。

## 我国首次太空授课成功举行

展示失重环境下物体运动特性、液体表面张力特性等物理现象

据新华社北京6月20日电 中国首次太空授课活动20日上午成功举行,神舟十号航天员在天宫一号展示了失重环境下的物理现象。

太空授课的主讲人为女航天员王亚平,聂海胜辅助授课,张晓光担任摄像师。

在大约40分钟的授课中,航天员通过质量测量、单摆运动、陀螺运动、水膜和水球等5个基础物理实验,展示了失重环境下物体运动特性、液体表面张力特性等物理现象。他们讲解了实验背后的物理原理,并通过视频通话与地面课堂师生进行互动交流。

地面课堂设在位于北京市海淀区的中国科学院附属中学330余名中小学生参加了地面课堂活动,全国8万余所中学6000余名师生通过电视直播同步收看。

这次太空授课活动由中国载人航天工程办公室、教育部、中国科协共同主办。

有关专家说,太空授课活动是我国家载人航天飞行中首次开展的教育类应用任务,体现了载人航天工程直接为国民服务的理念,必将进一步激发广大青少年崇尚科学、热爱航天、探索未知的热情与梦想。



## 缉毒英雄杨雄昨日停止心跳

本报讯 记者向东宁、李嘉、通讯员丁永涛、李峰报道:昨日上午9时50分,通城县公安局禁毒大队教导员杨雄因抢救无效停止心跳,年仅47岁。

5月9日,通城县公安局禁毒大队教导员杨雄带领专案组民警一行5人在广东省汕尾市公安局禁毒支队全力配合下,抓获公安部督办贩毒案

件中两名犯罪嫌疑人,使该案取得重大战果。

5月10日上午,专案组民警押解两名犯罪嫌疑人,租乘当地一辆面包车前往广州南站,乘高铁返回通城。中午12时许,车辆行驶至沈阳至海口高速公路2757+700公里处,轮胎突然爆裂,发生翻车事故。杨雄头部严重损伤,其余6

人身体多处部位不同程度受伤。

经全力抢救,杨雄因颅脑极度损伤,丧失自主呼吸能力,仅凭呼吸机维持了40余天的生命迹象。国内知名神经脑科专家先后三次对杨雄病情进行会诊。但杨雄病情日趋恶化,脑组织液化,器官功能全部丧失。

杨雄病重期间,广东省公安厅、湖

北省公安厅、市公安局先后看望杨雄,号召禁毒民警学习他冲锋在前享受在后,爱岗敬业勇于担当的精神。

昨日,通城县县委、县政府作出杨雄同志学习的决定,要求全县干部职工学习杨雄的先进事迹。

(相关报道见今日五版)

## 我市加强民兵政治教育

本报讯 记者王恬、通讯员陈涛、陈涵报道:19日,全市民兵政治教育观摩会在嘉鱼县潘家湾镇召开,市委常委、组织部长余红炭、咸宁军分区司令员王炽松等出席。

会前,与会人员参观了潘家湾镇武装部、潘家湾镇国防教育学习室,观摩了民兵政治教育授课。

余红炭对嘉鱼县以组织开展民兵“四会”政治教员授课比赛活动为平台,促教促学,着力解决民兵政

治教育“教员难落实、人员难集中、内容难规范、效果难保证”等问题的经验做法给予了充分肯定。

余红炭指出,做好民兵政治工作,是促进地方经济社会发展的客观需要,各级各部门要高度重视做好新形势下民兵政治工作;要搭建联抓机制,为加强民兵政治工作提供有力保证;要加大关心力度,为加强民兵政治工作创造良好的社会环境。

## 咸宁农村商业银行成立

本报讯 记者袁灿、通讯员吴东林、聂宏武报道:18日,湖北咸宁农村商业银行股份有限公司举行创立大会。

咸宁农村商业银行在原咸安区农村信用合作联社基础上经过股份改制而成。作为我市一家新

的法人金融机构,该行将以全力打造支农服务的“主力银行”、小微企业的“伙伴银行”、县域经济的“主流银行”和风险可控的“良好银行”为目标,以面向“三农”,面向中小企业,面向县域经济为市场定位,全力为建设鄂南强市提供信贷支持。

## 崇阳万人签名创平安

本报讯 记者黄柱、特约记者汪淑琴、通讯员锦芳报道:18日,崇阳县举行“万人进万家,创建平安崇阳”万人签名活动,来自全县各条战线的干部职工、企业代表、学生代表等1000多人现场签名。

今年,为争创“全省优秀平安县”,该县将深入推进“社会矛盾化解、社会管理创新、公正廉洁执法”三项重点工作,继续开展“两抢一盗”、“黑恶势力”和侵财犯罪等专项行动打击行动,坚决整治“聚众赌博”和吸毒、贩毒等违法犯罪。

## 走近中考

(详见今日二版)

OPPEIN 欧派 整体橱柜

# 夏不为利 厚惠有期

欧派2013全球新品品鉴 “惠”

疯抢登记时间:2013年6月22日-7月7日

疯抢时间:2013年7月7日(周日)

疯抢地点:湖北区域所有欧派橱柜商场

进店有好礼

满5000送2000!

预交货款抢大奖

定金抢升值

新品钜惠,厂价限时疯狂抢

